

Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Bangsboparken.

Tid: Mandag den 18. jan. 2016 kl. 20 – 21.30.

Sted: Bangsboparken 33 (Lene Friis Kanstrup).

Deltagere: Anna Walus (Bangsbo Holm)nr. 51 (annawalus@hotmail.com), Henrik Hansen (Høje Bangsbo) nr. 4 (info@xn--trkassen-k0a.dk) og Lene Friis Kanstrup (Bangsbo Bakker) nr. 33 (friiskanstrup@gmail.com).

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.

Ad.1: Dagsordenen blev godkendt.

2. Legeplads. Aftalen med Indu udløber pr. 31. okt. 2016. Vurdering af tidligere videresendte materiale fra Indu om pris for forlængelse af vedligeholdelsesaftalen.

Ad.2:

Vi mener, at det er bedst at forlænge med Indu, idet vi på denne måde sikre legepladsens fortsatte kvalitet. Legepladsen bliver vedligeholdt efter alle kunstens regler, så den overholder alle forsikringskrav osv. Dette kunne ikke mindst være godt, idet Bangsboparken løbende oplever en stor udskiftning af beboere, og der dermed ikke er nogen til at varetage ansvaret for legepladsen og videregive evt. viden om vedligehold af legeplads.

Pris på vedligeholdelsesaftale med Indu er 1.500 kr. om mdr. ex. moms. i 7 år (84 måneder) – i alt: 157.500 kr.

Efter som det er lang tid at binde sig for og mange penge, foreslår bestyrelsen at tage dette med som en beslutningspunkt til generalforsamlingen.

3. Fastelavn i Bangsboparken. Hvem gør hvad?

Ad.3: Henrik sørger for reb, tønne m.m. Anna køber kroner, pynt, klementiner, slik m.m. Lene sætter skilt op, tager imod tilmeldinger, bestiller fastelavnsboller hos bageren, når vi har et endeligt antal tilmeldinger og laver kaffe/te på dagen.

Vi mødes kl. 8.30. Henrik tager en trailer med til at flytte bordene op på legepladsen.

4. Administration: post, bank, evt. regninger samt saldo (dags dato).

Ad.4: Vi arbejder fortsat hårdt for at for overdragelse af kontoen helt på plads. Anna har kontakt til Nordea og papirerne om overdragelse og netbanksaftale er afleveret.

5. Påbegynde planlægningen af den kommende generalforsamling.

Ad. 5: Vi arbejder med en dato som hedder onsdag den 20. april kl. 19.30. Mødet afholdes hos Lene i nr. 33.

Dagsorden og indkaldelse SKAL dermed være sendt ud til den 30. marts. Anna kontakter revisor Mona Pedersen for at høre, hvilke papirer hun skal bruge i forhold til regnskabet.

Budget for 2017 ser vi på til kommende møde i februar.

6. Fremtidige møder.

Ad.6: Februar. Endelig aftale aftales efter fastelavnsfesten den 7. feb.

7. Eventuelt.

Henrik har været oppe kigge ned i drænet ved fodboldbanen, og har med glæde konstateret, at drænet fungerer fint og vandet løber frit, også selv om det er frostvejr.

Lene har talt med gartneren Martin Vang og rykket for den lovede nye 3-årige aftale, tilbuddet på et dræn mellem hækkene samt et tilbud på nye træ, som erstatning for de træ, der væltede i efterårsstormene. Han lovede, at aftalen og tilbuddene kommer.

Henrik gjorde opmærksom på at endnu et træ er væltet. Denne gang oppe imellem første og anden blok. Lene tager kontakt til Martin Vang og beder han om at fjerne dette.